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Brzeg, 20 grudnia 2018 .
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Przewodniczacy Rady Miasta
Szanowny Pan

Jacek Niestuchowski

interpelacja (1/12/2018/JIW) w sprawie: Dt

W 2
\}sf ~’\ ’x\

- - ,/_\\ lU
utworzenia Brzeskiego Programu Antysmogowego. \ t\
Ze wzgledu na zly stan powietrza w Brzegu, zagrazajacy zdrowiu
i Zyciu mieszkancd4w miasta - wnioskuje do Burmistrza Miasta pana Jerzego Wrebiaka
O rozpoczecie prac nad utworzeniem Brzeskiego BPA.

t vﬁ’.{—

Program ten powinien bye\,g szerok1 kompleksowy, wieloletni plan dziatan
samorzadu miasta, zmierzajacy do poprawy stanu powietrza, opracowany przez
ekspertdw, burmistrza miasta, omowiony na sesji i zaakceptowany przez Rade Miasta.
Powinien  uwzgledni¢  wszystkie mozliwe zrédta  finansowania (rzagdowe,
marszatkowskie, unijne, samorzadowe), a takze okreéla¢ m.in. zasady doptat do
inwestycji samorzadu i mieszkancow w eliminacje starych kottéw, zakup kottdéw
gazowych, OZE, fotowoltaike i edukacje ekologiczna.

BPA powinien zosta¢ zaprezentowany na specjalnej sesji tematycznej Rady
Miasta w przysztym roku w celu oméwienia i przyjecia jego zatozen oraz ustalenia
harmonogramu rzeczowo-finansowego realizacji programu.

Z wyrazami szacunku.

Janusz Ire7




Brzeg, 20 grudnia 2018 r.

Przewodniczacy Rady Miasta
Szanowny Pan
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Jacek Niestuchowski >

interpelacja (2/12/2018/JIW) w sprawie:

utworzenia telefonu "Pomoc dla seniora”

Ze wzgledu na coraz wiekszg grupe wiekowa senioréw w naszym miescie,
a w tym gronie poszerzajace sie grono oséb najstarszych samotnych, schorowanych
I niepetnosprawnych - wnioskuje do Burmistrza Miasta pana Jerzego Wrebiaka
O rozpoczecie prac nad utworzeniem formy pomocy dla tych 0séb w postaci telefonu
"Pomoc dla seniora", pod ktérym mogtyby uzyska¢ pomoc ze strony miasta
W rozwigzaniu podstawowych probleméw bytowych zwigzanych a drobnymi
naprawami, np. remont zamka w drzwiach, wkrecenie zaréwki czy tez pomoc
w drobnych zakupach

Wiele tych prostych czynnosci nie stanowiacych zadnego problemu dla ludzi
zdrowych, sprawnych - dla wspomnianych oséb najstarszych stanowi czesto bariere
nie do pokonania. Wdrozenie tego projektu w naszym miescie ze wzgledu na
potrzeby spoteczne uwazam za niezbedne.

Janusz Irepeusz Wojcik
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interpelacja (3/12/2018/JIW) w sprawie:

podwyzek stawek za energie cieplna przez Brzeskie Przedsiebiorstwo
Energetyki Cieplnej.

Whioskuje do Burmistrza Miasta pana Jerzego Wrebiaka
0 przedstawienie uzasadnienia wprowadzonych podwyzek energii  cieplngj
wprowadzonych przez BPEC, ze szczegdlnym uwzglednieniem stawki zastosowane;
w stosunku do odbiorcédw nie posiadajacych weztéw cieplnych.

Z wyrazami szagunku.

Janusz Ireneusz Wojcik



Piotr Szpulak Brzeg, dn. 20.12.2018 r,

Radny RM

INTERPELACJE e L’)X\i

1. Prosze o szczegotowe przedstawienie dziatanh Gminy Brzeg celem
rozwigzania problemoéw mieszkaniowych ludzi, zamieszkujacych kamienice
przy ul. Pitsudskiego 12 od momentu zatozenia ksiegi wieczystej na tg
nieruchomosé.

2. Prosze o przedstawienie informacji na temat zakonczonego remontu r
amfiteatru. Czy planowana jest rowniez budowa zadaszenia sceny ora&{ﬂy J(V\E
utwardzenie terenu widowni (pod tawkami), jesli tak to kiedy. ( L

3. Prosze o wykaz imprez sportowych, ktorych patronatem objeta Gmina Brzeg
wraz z wyszczegolnieniem ich kosztéw w latach 2014-2018.

4. W imieniu mieszkancéw ponownie zwracam sie z proshg o wykonanie
oznakowania pionowego i poziomego przejécia dla pieszych na wysokosci
skrzyzowania ulic Gérnoslgskiej i Stowackiego — zejscie jest wykonane z \f)( “’f\
kostki brukowej jednak brak czytelnego oznakowania tego przejscia. \ f‘U x

WY

\

2!');1.4 S \?&‘;
PIO{I’ Szpulak



RE. 00O 1o Lo

Jadwiga Kulczycka TR M 18 gy RAEGH Brzeg, dn. 20.12.2018.
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Ll .'_"_' ~17. 9 0 ; YJ —~
£ U J ?) \\.]
St |

Burmistrz Brzegu
INTERPELACJE bl
nie przewidziano miejsca dla osoby niepetnosprawnej przy istniejacym podjezdzie
przeznaczonym wiasnie dla os6b niepelnosprawnych.

2. W jaki sposob pomée przedsigbiorey i umozliwi¢ mu dostarczanie towaru do lokalu

h
w ktorym prowadzi rozpoczeta dziatalno$é gospodarcza ( ul. Chrobrego 11) #

OM*QW Yoy
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Jadwiga Kulczycka

SIUiG Kagy | Brzeg, dn. 20.12.2018 .
Radna Rady Miejskiej Brzegu Ly -12-
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Burmistrz Brzegu

INTERPELACJE

W zwigzku z umieszczonym wpisem na portalu spolecznosciowym mam nastepujgce pytania: R

1. Czy na spotkaniu na ktérym ustalana byla lista zaproszonych gosci na Wigiliéi’\'
a w ktérym uczestniczyta rownie pracownik biura rady miejskiej, toczyly si¢ rozmowy
aby nie zaprasza¢ niektorych radnych. Jezeli tak to jakie osoby miaty byé pominiete?

2. Panie Burmistrzu czy nadal obowigzuje wprowadzone przez pana zarzadzenie Q‘*

w sprawie ubioru pracownika samorzadu i jego zachowania wobec petent(')w.i'

W jaki sposob jest ono przestrzegane i czy obowiazuje wszystkich pracownikéw ?

3. Panie Burmistrzu czy wpis na fb, ktérego ksero zostato dostarczone radnym w dniu p

AL

dzisiejszym z punktu widzenia burmistrza jest etyczne i czy pan jako pracodawca to

akceptuje i nadal bedzie tolerowat ?.

@WW Lo
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Bozena Szczesna 7

Radna Rady Miejskiej Brzegu \y

Burmistrz Brzegu
Pan Jerzy Wrebiak

Interpelacje na sesje Rady Miejskiej Brzegu w dniu 20.12.2018 r.

1. Od otwarcia miejskiego szaletu mingt niespetna rok i w tym czasie dokonano przynajmniej
pieciu kradziezy tzw. ,kasetek z automatow wrzutowych”, ktore to pobierajg oplatg za
korzystanie z toalety. Juz po zamontowaniu dodatkowych kamer przy szalecie sprawcy
dokonali kradziezy trzykrotnie, a ostatni raz kilka tygodni temu. To pokazuje, ze monitoring
i ujecia sprawcow nie odstraszaja kolejnych wandali, ktorzy przy okazji tatwego zarobku
niszcza mienie gminy, narazaja budzet miasta na ponoszenie dodatkowych kosztow, a

Rrzede wszystkim skutkuje to cyklicznym zamykaniem nowo wyremontowanego za 200 tys.
e {b ztotych wandaloodpornego szaletu. Ponadto mieszkancy wielokrotnie zglaszali problem, ze
¢ ‘LU automaty ,,zjadaja” monety, czyli po wrzuceniu ztotdwki drzwi si¢ nie otwieraly. Ten system
W‘ do pobierania oplat zaproponowany przez Pana Burmistrza budzil zastrzezenia radnych juz
-\’{ A w2017 rokui dzisiaj mamy potwierdzenie, ze te zastrzezenia byly zasadne.
}? ' Prosze o odpowiedz, czy rozwazane s3 inne rozwigzania do poboru optat? Jesli tak, to jakie?
' Jesli nie, to moze nalezy rozwazy¢ demontaz obecnych urzadzen, aby mieszkancy
swobodnie mogliby korzysta¢ z wandaloodpornego szaletu, zlodzieje nie mieli co krasc, a
Gmina Brzeg przestanie by¢ obiektem drwin?
2. Kilka dni temu zglosil sie do mnie mieszkaniec miasta, ktéry zwrécit moja uwage na

zachowaniquminy Brzeg*
Miejskiej na przetomie 9 i 10 listopada 2018 roku, udostgpnifa na swoim Facebooku dwa

. posty Pana Posta Adama Andruszkiewicza i skomentowala je wlasnymi stowami, tu cyt.”Co
< :\:ﬁ\tymi Grzeskami!! Kolejny inteligent do kompletu tym razem Schetyna... 1dz Grzesiu do
AN Berlina oddaé czesé. Jeste$ wstydem i hanbg dla narodu polskiego™ oraz #niedlatuska
{Nﬁ))\ niemieckionet”. Chece zwréci¢ uwage, ze bowigzuje ustawa o
N A~ pracownikach samorzadowych, w tym art. 24 ust. 2 pkt. 6, a wigc zachowanie si¢ z
A\ NQ godnosciag w miejscu pracy i poza nim. ,,Poza nim” oznacza rowniez na portalach
spotecznosciowych. Jestem przekonana, ze osobuest identyfikowana

przez mieszkaficow Brzegu jako pracownik Gminy Brzeg, jako#
-llatego warto zada¢ sobie pytanie - czy powyzsze komentarze licujq z go noscia,

bezstronnoseia i apolitycznosci zZy

q—C ‘rze u ma by¢ kojarzona w
internecie z niestandardowym i kontrowersyjnym zachowaniem
? Oczywiscie nie mozemy zabrania¢ nikomu wyrazania i manifestowania

wlasnych pogladéw politycznych, sympatyzowania z jakas opcja polityczna, jednak ludzi na
pewnych stanowiskach obowigzuje etyka zawodowa i standardy. Organ jakim jest Rada

2

—




(VS

B ‘\ i
AN

Miejska Brzegu nie powinien by¢ narazany na negatywny wizerunek tworzony przez ludzi,
ktorzy przy odrobinie szczgscia mogliby konkurowac z politycznymi celebrytami.
Nagannych dziatan i prowokacji nie mozna thumaczy¢ wolnoécig stowa, tym bardziej, ze
juz wezesniej, nawet w 2015 roku pozwalala sobie na obrazanie bylych
premieréw Polski Ewe Kopacz i Donalda Tuska, tak wigc nie jest to jednorazowy incydent.
Ostatnim przykladem na watpliwej jakosci zachowanies } mogg by¢ drwiny
z bylego prezydenta RP Lecha Walgsy. 6 grudnia biezacego roku
udostepnita zdjecie Lecha Walesy i skomentowala, tu cyt. ,,Wstyd na caly $wiat, a te portki
pod same pachy mogl jeszeze naciggna¢ (emotikony ha ha ha) #konstytuszyn”. Do mojego
wniosku zalaczam 5 wydrukéw ze wspomnianymi komentarzami. Proszg o pisemng
odpowiedz, czy w stosunku do— Brzegu podejmie
Pan stosowne dziatania?
W trakcie kampanii wyborczej pod koniec pazdziernika, na portalu spotecznosciowym
Facebook zostal utworzony profil o nazwie Brzeskie Horyzonty. Administratorka lub
administrator z duzym zaangazowaniem promowali na nim burmistrza Jerzego Wrebiaka, a
jednoczeénie krytykowali jego kontrkandydatow oraz wybranych wg whasnych upodoban
radnych. Pracownicy zatrudnieni przez Pana Jerzego Wrebiaka w Urzgdzie Miasta -
wielokrotnie zabierali tam gtos dopingujac narracje prowadzona przez ten
profil. Brzeskie Horyzonty utozsamiajg si¢ z miastem do tego stopnia, ze uzywaja do swoje]
dzialalnogci agitacyjnej herbu Gminy. Zgodnie z §3 ust.3 Statutu Brzegu - zgod¢ na
komercyjne uzywanie i rozpowszechnianie herbu Gminy wyraza burmistrz. Dlatego prosz¢
o pisemng odpowiedz: Czy burmistrz Brzegu wyrazal zgodg na uzywanie herbu Gminy dla
administratorki ewentualnie administratora profilu facebookowego Brzeskie Horyzonty?
Jesli tak, to proszg o przestanie kopii takiego wniosku i decyzji w tej sprawie. Jesli nie, to
prosze o odpowiedz, czy zatrudnieni przez Pana pracownicy samorzadowi znaja Statut
Brzegu i czy zglosili Panu wezesniej jego naruszenie oraz czy podejmowat Pan juz w te]
sprawie stosowne dzialania?
14 wrzesnia 2018 r. Rada Miejska Brzegu podjeta uchwale w sprawie odplatnego nabycia
nieruchomogci potozonej przy ul. Bolestawa Chrobrego 35 w Brzegu. Gmina Brzeg miata
wzig¢ udzial w licytacji. Proszg o odpowiedz: Dlaczego nie doszto do licytacji? Jakie bledy
popelniata Gmina Brzeg w tym zakresie? Jesli Gmina Brzeg popelnita jakie$ blgdy, to czy
beda wyciggnigte konsekwencje w stosunku do 0s6b, ktore popelnily te bledy? Czy to, ze
nie doszto do licytacji oznacza, ze Gmina Brzeg nie bedzie juz mogta naby¢ te]
nieruchomosci?
Prosze o informacjg, jakie umowy i zlecenia Gmina Brzeg podpisala z mediami lokalnymi i
regionalnymi (wartos¢, przedmiot umowy lub zlecenia, naklad, zasieg medium) w roku
2018 oraz jakie umowy i zlecenia planuje zawrzec Gmina Brzeg z mediami lokalnymii
regionalnymi w roku 2019 (wartosc, przedmiot umowy lub zlecenia, naklad, zasieg)?
- Jaka taczna kwota na te umowy 1 zlecenia zostata wydatkowana w 2018 .7
- Jaka jest planowana lgczna kwota na te wydatki w 2019 roku?

Prosz¢ o pisemna odpowiedz na wszystkie pytania w powyzszej interpelacii.
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Radoslaw Preis Brzeg, 20.12.2018 .

Radny Rady Miejskiej Brzegu

Sz. P. Jerzy Wrebiak

Burmistrz Brzegu

Na podstawie § 51 ust 1 Statutu Brzegu skladam ponizsze interpelacje: g
U (RO
4

1. W zwigzku ze zgloszeniami mieszkancow ul. Wileniskiej wnioskuje o \dOkonanie
naprawy trawnikéw, rozjezdzanych przez zbyt duze pojazdy ZHK odbierajace odpady
komunalne oraz pojazdy dokonujace obecnie napraw instalacji kanalizacji na osiedlu

zachodnim. . \,\t(/ ‘7‘
o OW :
v U "
2. W nawiazaniu do odpowiedzi na interpelacje w sprawie budynku przy ul. Wolnosci 14

prosz¢ o informacje, czy ze wzgledu na bardzo zly stan techniczny budynku gtownego
(wymagany jest pilny remontu), polozonego na dzialce nr 763/1, celowym nie byloby jego
odsprzedanie w osobnym przetargu. Natomiast budynek w podworku moglby zostaé

odsprzedany po rozstrzygnieciu sprawy przez Sad. A
>}
N

3. W zwigzku z odpowiedzia na interpelacje radnego Krzysztofa Grabowieg{(iego
dotyczacg odbioru odpadéw wielkogabarytowych w 2019 roku, prosze¢ o informacj¢ w jakim
trybie oraz przez kogo begda wywozone odpady wielkogabarytowe pozostawiane przez
mieszkaficéw poza oficjalnymi terminami 4 zbidrek. Czy na terenach zarzadzanych przez
ZNM bedzie on organizowat dodatkowe zbiérki odpadéw na koszt wiasny lub w przypadku
dzierzawienia placu przez wspélnoty mieszkaniowe obcigzal je dodatkowymi Kkosztami
odbioru odpadéw wielkogabarytowych? Czy ZNM ma zaplanowane i zabezpieczone srodki
na wywoz odpadéw wielkogabarytowych poza terminami zbiérek ZHK? Jezeli nie, Wnosze
0 rozwazeniem mozliwosci przekazania w 2019 roku $rodkéw finansowych z budzetu miasta

na realizacj¢ tego zadania. .
MO ‘kf

4. W zwigzku z usunigciem obiektow handlowych na terenie dzialek nr 387/2 1%08/2
przy ul. Piastowskiej oraz prowadzong inwestycja na miejscu dawnej fosy wnosze
0 uporzagdkowanie nieruchomosci, w tym usuniecie martwego drzewa przy granicy
z chodnikiem oraz naprawg murka. Teren ten znajduje sie przy glownym ciagu
komunikacyjnym i wymaga podniesienia poziomu estetyki.

Radod-n (v,
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Brzegdn. 19.12.2018r.

JRZAL

Renata Biss
Radna Rady Miejskiej Brzegu

Burmistrz Brzegu
Pan Jerzy Wrebiak
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INTERPELACIE | ZAPYTANIA

W imieniu mieszkaficéw, prosze o udzielenie informacji kto jest wtascicielem
niezabudowanej dziatki potozonej na tytach budynku przy ul. Andersa 4 oraz
o wezwanie wiasciciela do usuniecia ziemi i gruzu przylegajacych bezposrednio do
sciany budynku.

Wg. mieszkaricow, powoduje to stabg wentylacje i w rezultacie zawilgocenie muru,
a to z kolei, mimo przeprowadzonych remontéw i intensywnego ogrzewania lokali na
parterze, jest jedng z przyczyn regularnego pojawiania sie plesni na $cianach .

Majac na uwadze dobro i zdrowie mieszkaricow, szczegélnie w obliczu
zblizajgcej sie zimy, prosze o doktadne zbadanie problemu i jak najszybsza
interwencje w tej sprawie.

Z p@Wazaniem
i 4
el
Radfa enatd Biss
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Grabowski Pawet Brzeg, 19.12.2018 1.
v

&/

e ]
o

INTERPELACJE

1. W zwiazku z zakoriczeniem budowy plenerowej sitowni w Parku Nad Fosa, prosze o
informacje czy planowany jest montaz o$wietlenia w/w obiektu. Niestety w godzinach

popotudniowo/wieczornych nie ma mozliwosci bezpiecznego korzystania z sitowni. y .’
f‘-:’JD L 7

Proszg o podjgcie dziatan, majacych na celu doswietlenie w/w obiektu. Dii}f}‘u ]{,{)

A U

(zatacznik w postaci zdjec) " }‘

2. Proszg o podjgcie dziatan, majgcych na celu zabezpieczenie /usuniecie suchego drzewa
zagrazajacego mieszkancom spacerujacym ulicg Kamienna. Drzewo znajduje si¢ na %qczmkq
ul. Kamiennej z ul. Herberta. \]‘L /*{/f

(zalacznik w postaci zdjecia) \

Grabowski Pawel

Corabassks Pa«rz//‘
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Tomasz Wikiet

' \/ Brzeg 20.12.2018

Burmistrz Brzegu

Jerzy Wrebiak

i K/\
DA
INTERPELACIE I WNIOSKI ~ / [til

|
Otrzymujac liczne zgtoszenia od mieszkancéw Brzegu mieszkajacych na wybudowanym (w

czgsci) osiedlu przy Szkole Podstawowej nr 8 { m.in. UL Wisniowa, Ul. Sliwkowa), zwracam siez
prosb3 o udzielenie informacji:

1. Kiedy bedzie kontynuacja budowy tych drég osiedlowych i parkingu planowanego -
przylegtego do szkoly? Na jakim etapie planowania i realizacji tej inwestygji juz
jestesmy? Jakie plany/realizacja bedzie prowadzona w 2019 roku? Prosze o
kompletna odpowiedz na temat realizagji tej inwestycji {terminy, zatozenia,

planowane finansowanie). W zatgczeniu zdjecia z terenu osiedla przy ulicy. Wisniowej
(4szt.) — drogi dojazdowe i miejsce na parking.

Z powazaniem

Tomasz Wikiet

’H;LLL‘Q Q (,J ¢ (,\h Qr.
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DARIMER.. SOLHA 03 -1-240

Imig i nazwisko radnego d

Adres zamieszkania

Jerzy Wrebiak
Burmistrz Brzegu

INTERPELACJA* - WNIOSEK* - ZAPYTANIE*

Zgodnie z § 51.1 Statutu Brzegu sktadam interpelacje - Zapytanie w sprawie:

1. W zwigzku z realizowang inwestycja, ktorej celem jest zagospodarowanie o
dawnej fosy pomiedzy ulicami Piastowska i Kamienna, chciatbym zapytac w ’\y}i‘
jakim terminie ta inwestycja zostanie zakonczona. Dodatkowo chciatbym?
rowniez wiedzie¢, czy w ramach tej inwestycji ten teren zostanie wyposazony
w odpowiednie o$wietlenie i system monitoringu.

2. W zwigzku z planowang budowg ronda na skrzyzowaniu ulic Kamiennegj,
Mickiewicza, Powstancow $I. oraz Ofiar Katynia zostanie rowniez wymieniona o\
stara, wiszaca instalacja o$wietleniowa. Chciatbym réwniez wiedzie¢, czy w bu"
ramach tej inwestycji zostanie takze wykonane bezpieczne przejscie dla N v
pieszych wyposazone w sygnalizacje swietlng. Takie przej$cie pozwolitoby na '’
bezpieczne przemieszczanie sie dzieci uczeszczajacych do PPS Nr 3.

3. Chciatbym ziozy¢ zapytanie, czy stuzby burmistrza majg jakgs$ wiedze, czy

teren zlokalizowany przy ulicy Rybackiej w niedalekiej przysztosci bedzie jakos ,;-\‘.CL’;
sensownie zagospodarowany? Na tym prywatnym terenie od wielu lat \.\‘J\
znajduje sie jakas niedokonczona budowla, ktéra szpeci tg ulice. ”\ \

Podpis radnego

* Niepotrzebne skre$li¢
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Biuro Rady Miejskiej uiv Rady Mieidrie,
L

Rynek — Ratusz

Pan Jerzy Wrebiak

Burmistrz Brzegu

o

INTERPELACJE | WNIOSKI ~ \ ~

1. Prosze o informacje dotyczacg wynajmowania sal, biur w brzeskich spétkach
komunalnych.

Czy miejskie spotki wynajmuja odptatnie badz bezptatnie swoje biura czy tez sale do nich
nalezace. Jedli tak - prosze podac¢ ewentualny cennik oraz regulamin wynajmowania
pomieszczen we wszystkich brzeskich spotkach komunalnych.

VA po&aﬁniéat e
” |
Grzegorz St}xrdykaﬁq



